

Прогулка по Германии Берлин - Потсдам - Дрезден

Дата выезда: 01.05.2015

Программа тура 1 день Ранний выезд из Калининграда. Транзит по территории Польши. Прибытие в Берлин. Размещение в отеле. Свободное время в Берлине. Главным торговым маршрутом Берлина традиционно считается улица Kurfuerstendamm (сокращенно Ku'damm) с прилегающей к ней Tauentzienstraße. Приобрести здесь можно все — от гастрономических деликатесов до одежды из последних коллекций именитых дизайнеров. Нужно отметить, что именно здесь, рядом со станцией метро Wittenberplatz, расположен легендарный торговый центр KaDaWe. Прогуливаясь по Ku'damm можно обнаружить магазины таких популярных марок, как H&M и Zara, неподалеку расположились бутики главных брендов современной fashion-индустрии — от Tommy Hilfiger и MaxMara до Prada и Louis Vuitton. Свободное время. Ночь в отеле.

2 день Завтрак. Свободный день. Факультативно, в первой половине дня - экскурсия в Потсдам. Потсдам: уютный городок, который все прусские короли любили больше, чем Берлин! Потсдам известен в первую очередь, как город дворцов и садов, что не осталось незамеченным ЮНЕСКО, давшей всему городу статус объекта Всемирного наследия. Посещение знаменитого дворца Сан-Суси – летней, любимой резиденции Фридриха Великого, с дворцовым парком, либо дворца Цецилиенхоф - последней резиденции династии Гогенцолернов. Мировую известность Цецилиенхоф приобрёл, став в 1945 году местом проведения Потсдамской конференции. Возвращение в Берлин. Ночь в отеле.

А туристам с детьми: советуем посетить АкваДом, Берлинский Зоопарк, Музейный остров, Legoland – город Лего.

3 день Завтрак. Свободное время. Факультативно - экскурсия в Дрезден, столицу Саксонии. Обзорная экскурсия по центру города – Собор Св. Креста, площадь Альтмаркт, Церковь Фрауэнкирхэ, Дворцовая площадь, Кафедральный Собор, Фюрстенцуг, Земпер-опера, Цвингер и др. Свободное время для посещения нескольких музеев на выбор: Всемирно-известной «Дрезденской картинной галереи», Сокровищницы «Зеленые своды», «Музея транспорта», «Стеклянной мануфактуры», «Музея Гигиены», «Музея транспорта». Возвращение в Дрезден. Ночь в отеле.

4 день Завтрак. Обзорная автобусно-пешеходная экскурсия по городу. Вы увидите сердце Берлина: парадная улица Берлина Унтер ден Линден (Арсенал, Государственная опера, Университет им. Гумбольдта, Дворец кронпринца, Бранденбургские ворота); Берлинская стена; Рейхстаг; площадь Жандарменмаркт – самая красивая площадь Европы; парк Тиргартен; Курфюрстендамм, мемориальная церковь кайзера Вильгельма, дворец Шарлоттенбург. В 13-00ч. выезд из Берлина. Транзит по территории Германии, Польше. Позднее прибытие в Калининград.

Стоимость тура (эквивалент евро): **180 э.е.** (минимальная группа - 25 чел., при меньшем количестве взимается доплата).

Оплата производится в рублях по курсу ЦБ +3% на день оплаты

В стоимость тура входит: -проезд в автобусе туристического класса, -при группе

менее 18 человек проезд на микроавтобусе туристического класса;

-проживание в отеле 2-3*, размещение двух- трехместное; -завтраки;

-обзорно-пешеходная экскурсия по Берлину.

Факультативно (за дополнительную плату): □ -виза + медицинская страховка - 70 э.е;

-экскурсия в Потсдам, дворец Сан-Суси;

-экскурсия в Дрезден;

-аквадом, зоопарк, музейный остров;

-все входные билеты;

-муниципальный сбор, оплачивается в отеле.

Необходимые документы:

загранпаспорт (срок действия не менее 3,5 месяцев после даты окончания тура), 3 фото 3,5x4,5 (без уголков и овалов), цветное на светлом фоне (лицо 80%); анкетные данные; справка с места работы с указанием должности и заработной платы (не менее 291,60 € (18000 руб [RUB])), ксерокопия трудовой книжки, заверенная организацией или трудовой договор, заверенный организацией; ст. з/п с шенгенскими визами, фин гарантии, детям до 18 лет нотариальное разрешение от родителей, оригинал гражданского паспорта или нотариально заверенная копия.

За дополнительную плату, оплачивается по пути в Германию:

Экскурсия в Потсдам, дворец Сан-Суси (40 э.е); Экскурсия в Дрезден (35 э.е.). **Автобусная экскурсия в город Потсдам, дворец Сан-Суси, дворец Цецилиенхоф. Потсдам**

(Potsdam) расположен на востоке Германии, на берегу реки Хафель и нескольких озер, всего в 20 км к юго-западу от Берлина, и является столицей федеральной земли Брандербург. В Потсдаме сосредоточено большое количество памятников, в общей сложности 150 объектов, построенных в период между 1730 и 1916 годами. Это парки Сан-Суси, Новый сад, Бабельсберг, Глинике и Пфауэнинзель вместе с дворцами, расположенными на их территориях, а также дворец и парк Закров с церковью Спасителя в Закрове, дворец и парк Линдштедт, русская колония Александровка, Бельведер на Пфингстберге, Императорский вокзал и обсерватория в Бабельсбергском парке. Дворцово-парковый ансамбль Сан-Суси (Sans Souci, «беззаботный») считается символом города и является самой главной достопримечательностью Потсдама. На территории парка расположено несколько архитектурных объектов — это летний дворец, построенный в стиле рококо в 1745—1747гг. и новый дворец в стиле прусского барокко, возводившийся в 1763—1769 гг., считается самым крупным дворцом Потсдама. Помимо дворцов на территории Сан-Суси расположены храмы, павильоны,

многочисленные скульптуры, ботанический сад и историческая мельница. Оранжерейный дворец, расположенный на холмах между Клаусбергом и дворцом Сан-Суси, проектировался в 1851—1864 гг. в стиле итальянского барокко. На территории дворцово-паркового ансамбля «Новый сад» расположены Мраморный дворец в стиле классицизма, дворец Цецилиенхоф, небольшая пирамида, сфинкс у египетского портала оранжереи и обелиск. Стоимость за 1 чел. -

40 э.е.

Автобусная экскурсия в город Дрезден. Дрезден - культурная столица Германии, которая на протяжении веков притягивала к себе поэтов и художников, зодчих и музыкантов. История Дрездена начинается с 1206 года. К этому году относится первое упоминание о рыболовецкой деревеньке, впоследствии превратившейся в город. В 1485 году Дрезден стал резиденцией саксонских герцогов альбертинской линии дома Веттинов. Именно с этого момента началась его настоящая история. С течением времени город рос и развивался, приобретая все большее значение и, как следствие, все более величественный и изысканный облик. В 1547 году он стал столицей Саксонии. Август Сильный, ставший в 1694 г. курфюрстом Саксонским, приступил с 1680-х гг. к превращению Дрездена в город барокко. По его приказу была начата постройка Цвингера, всемирно известного дворцового ансамбля. Строительство Цвингера было поручено гениальному архитектору Маттеусу Даниэлю Пеппельману, которому удалось создать истинный шедевр барочного искусства. Он состоит из нескольких строений, гармонично объединённых в единое целое. Обращенная к Эльбе сторона дворца первоначально была замкнута деревянной галереей, а затем глухой кирпичной стеной. В 1847 году архитектору Готфриду Земперу было поручено построить вместо стены картинную галерею, и он создал проект двухэтажного здания в стиле Возрождения. Открытая в 1854 году Дрезденская картинная галерея снискала славу одной из богатейших в мире. Здесь хранились полотна Тициана, Веронезе, Ван Дейка, Рубенса, Рембранта, Дюрера, Гольбейна. В 1945 году город подвергся ужасной бомбардировке. Многие архитектурные памятники сильно пострадали, некоторые превратились просто в пыль. Не избежал этой участи и Цвингер. К счастью, во время войны коллекция картин была эвакуирована и благодаря этому сохранена для потомков. Большая часть коллекции экспонируется в восстановленном здании галереи. В галерее Старых мастеров можно увидеть шедевр Рафаэля - «Сикстинская мадонна». В наше время была создана галерея Новых мастеров, где представлены европейские художественные школы 19-20 вв. (особенно немецкая школа). Сегодня в Цвингере можно посетить оружейную палату, посмотреть коллекцию фарфора, музей зоологии и Математический физический салон. На внутреннем дворе находятся грациозные каскады фонтанов. Стоимость за 1 чел. -

3

5 э.е.

инт

*Каждому нашему туристу сим-карта в подарок - Все входящие звонки за рубежом - **бесплатно!**

- [- Визовая информация](#)
- [- Анкета - опросник для получения визы](#)
- [- Авиабилеты](#)
- [- Подбор туров](#)
- [- Страхование](#)
- [- Отзывы и фотографии наших туристов](#)
- [- Туры в кредит](#)
- [- На Автобусные туры](#)
- [- Назад на главную страницу](#)
- [- Контактная информация](#)